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 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިްޔާގެ އޮފީސް 
 ކޯޕަރޭޓް ސަރވިސް އޮފީސް 

 
 ބީލަން މަޢުލޫމާތު ކަރދުާސް 

 

 ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ ކަންތައްތައް  .1

 

a)  ްއިންޓް ޕޮ 90     އެންމެ އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށ 

b)  ްއަހަރު(  5ޕއޮިންޓް ) 5     މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބއާަށ 

c)  ުލިޔުން(  5ޕއޮިންޓް ) 5   ލިޔުން()ރިފަރެންސް މަސައްކަތުގެ ފެންވަރ 

d) ުދުވަސް 90ގިނަވެގެން        މއުްދަތ  

e)  ީއަހަރު  1މަދވުެގެން        ވަރަންޓ 

 

  ޕޮއިންޓް ދޭނޭ އސުޫލް .2

 

 ފޮއިންޓް   90ފަރާތަކަށް  އެންމެ އަގު ކުޑަ   2.1
 

  90  އަޅާފައިވާ ށް ކަނޑަށް، އަގައުސޫލަކީ އެންމެ ކުޑަ އަގު ހުށަހަޅއުްވާ ފަރާތަ  ނެއަގަށް ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާ

ލިބޭގޮތަށވެެ.   އެއްކޮށް  ޕއޮިންޓްޕއޮިންޓް  ހުށަހެޅުންތަކަށް  އަގު  އެހެނިހެން  އެހުށަހެޅުމއެްގައިވާ  ގެ ނިސްބަތުން  ދޭނީ 

 މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގއަިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނެވެ. ޖެހޭ ޕއޮިންޓަށެވެ. 

 

 90  × ހުށަހެޅި އަގު(   /   = )ހުށަހެޅި އެންމެ ހެޔޮ އަގު ފޯމއިުލާ  
 

 އެވެ. ހުށަހެޅި އަގު ކުޑަވީ ވަރކަަށް ލިބޭ ޕއޮިންޓް ގިނަވާނއެެވެ.   90އަގަށް ލިބޭނެ އެންމެ މަތީ ޕޮއިންޓަކީ  
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 ޕޮއިންޓް   5  ރިބާއަށް މަސައކްަތުގެ ތަޖު  2.2
 

ތަޖު މިބވާަ  ރިބާއަށްމަސައްކަތުގެ  ކޮށްގެން  ރަޖިސްޓްރީ  އުސޫލަކީ،  ބަލާނެ  ދިނުމުގައި  މަސައްކަތުގައި  ޕއޮިންޓް  ތުގެ 

ރިބއާަށް ތަޖުމަދުވާ ނިސްބަތުން، އެއަށްވުރެ ތަޖުރިބާ ޕޮއިންޓް ދޭގޮތަށެވެ.  5ވެފައވިާނަމަ   ( އަހަރުފަހެއް ) 5އުޅޭތާ 

ދީގެނވެެ. ޕއޮިންޓް  އަހަރަށް  ވިޔަފާރީގެ   ލިބިފއަިވާ  ހުށަހަޅާފއަވިާ،  ބަލާނީ  ދިނުމުގައި  ޕޮއިންޓް  ތަޖުރިބއާަށް 

ނުވަތަ ބަލައިގެންނވެެ.   ރަޖިސްޓަރީ  ތާރީޚަށް  ރަޖިސްޓަރީގައިވާ  އިންވެސްޓްމަންޓް  ދޭނީ   ލޯކަލް  ޕއޮިންޓް  މިގޮތުން 

 ތިރީގއަިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. 
 

 5  × އަހަރު(   5  /   = )ވިޔަފާރީގއަިވީ އަހަރު ފޯމއިުލާ  
 

ދިނުމުގައި   ގިނަ  އަހަރަ  5ޕއޮިންޓް  ވިޔަފާރީގައި ށވްުރެ  ގުއަހަރު  ނަމވަެސް،  އަދަދަކީ  ވީ  ގިނަ  އެންމެ   5ނާނެ 

ދޭނީ  އަހަރަ  5ވެ.  އަހަރެ)ފަހއެް(   ޕއޮިންޓް  ފަރާތްތަކަށް  މަދުވާ  އަހަރުގެ  ށވްުރެ  ވެފައިވާ  ވިޔަފާރީގައި 

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

 ( ރިފަރެންސް ލިޔުން )   ޕއޮިންޓް   5މަސައކްަތުގެ ފެންވަރަށް   2.3
 

  މިބާވަތުގެ މަސައްކަތް އެކިއެކި ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅު ކީ، ޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ އުސޫލަމަސައްކަތުގެ ފެންވަރަށް 

ކޮށްދެއްވާ އަންފެންވަރުގައި  ހުށަހަޅއުވްާފައިވާނަމަ(  ފަހއެް)  5  ދޭގއަިފައިވާކަން  ދޭގޮތަށވެެ.    5  ލިޔުން  ޕއޮިންޓް 

މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ  ޕއޮިންޓް ދީގެނެވެ.ހުށަހެޅުންތަކަށް މިނިސްބަތުން މަސައްކަތުގެ ފެންވަރަށް    އެއަށްވުރެ ދަށުގެ

 ތިރީގއަިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. 
 

 5  × = )ހުށަހެޅި ލިޔުމުގެ އަދަދު / ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔމުުގެ އަދަދު( ފޯމއިުލާ  
 

ދިނުމުގައި   އަދަދަކީ    5ޕއޮިންޓް  ގިނަ  އެންމެ  ގުނާނެ  ނަމަވެސް،  ހުށަހަޅާފއަިވީ  ލިޔުން  ގިނަ    5ލިޔުމަށވްުރެ 

ލިޔު ލިޔުމުގެ   5މެވެ.  )ފަހއެް(  ހުށަހެޅި  ދޭނީ  ޕއޮިންޓް  ފަރާތްތަކަށް  ހުށަހަޅާފއަިވާ  މަދުން  ލިޔުމަށވްުރެ 

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

 ) ބިޑް މަޢުލޫމާތު ޝީޓްގައި ބަޔާނކްުރެވޭ މުއްދތަު (   މއުްދަތު  2.4
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ބިޑް  މި  މއުްދަތަށް ދވުަސް  އިތުރު  ދވުަހަށްވުރެ  ކަނޑއަަޅާފައިވާ  ހުއޮފީހުން  ހުށަހަޅާފަރާތުން   އެ ށަހަޅާނަމަ   

 ފަރާތއެްގެ ބިޑް ޑިސްކޮލިފައިކުރވެޭނެއެވެ. 

 

 ވޮރަންޓީ )ބިޑު މަޢުލޫމާތު ކަރުދާހުގއަި ބަޔާންކޮށްފއަި(  2.5
 

ހުށަހަޅާނަމަ އެ   ހުށަހޅަާފަރާތުން  ބިޑު  މި އޮފީހުން ކަނޑއަަޅާފައިވާ މއުްދަތަށް ވުރެ ކުރު މއުްދަތެއް  ވޮރަންޓއީަށް 

 ވޭނެއެވެ. ފަރާތއެްގެ ބިޑު ޑިސްކޮލިފައިކުރެ

 

 ހުށަހަޅުއްވަންޖެހޭ ޑކޮިއުމަންޓް  .3
 

 ީހިސާބުއަންދާސ 

 ްޕްރޮފައިލ 

 ްސަމަރީ ޝީޓ 

 ަކޮޕީ  ރީވިޔަފާރި ރަޖިސްޓ 

 ެކޮޕީ  ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގ 

 ްރީ ކޮށްފައިވާކަމުގެ ލިޔުން.ތިތަކުން ގިންތިއެއްގައި ރަޖިސްޓަކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވިޔަފާރީގެ ގިނ 

 ިފއަިވާ ދީ  ންފަރާތްތަކު  މަސއަްކަތް ކޮށްފައިވާނަމަ، އެމަސއަްކަތް ކުރުވި  މޭޓް ހުށަހަޅާފއަިވާ ބާވަތުގެއެސްޓ

 ލިޔުން

 ަލޫމާތު.ޢުމިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތްތަކާބެހޭ މ 

 ޭއެނގ މއުްދަތު  ހޭދވަާނެ  ކުރުމަށް  ފުރިހމަަ  މަރުހަލއާެއް  ކޮންމެ  މަރުޙަލާތަކއާި،  ގޮތަށް މަސައްކަތުގެ  ނެ 

 ތާރީޚު ހިމަނއަިގެން ހަދާފއަިވާ މަސައްކަތުގެ ތާވަލއެް. 

   ުގެ ބިޑް ސކެިއުރިޓީ    1ޑުނަމަ، މަސައްކަތުގެ އަގުގެ %ރުފިޔާއަށވްުރެ ބޮ  500,000.00މަސައްކަތުގެ އަގ

 ދވުަހުގެ ވެލިޑިޓީއާއެކު(  30)

  ުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ(ރު 250,000.00މާލީ ޤާބިލްކަން އަންގއަިދޭ ލިޔުމއެް )މަސައްކަތުގެ އަގ 

 

 ޑިސްކލޮިފައިކުރުން  .4
 

  ްކުންފުނީގެ ޕްރޮފއަިލް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑ 
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 ަފަރާތއެްގެ ބިޑް  ގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެރީވިޔަފާރި ރަޖިސްޓ 

 ާްނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑްޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވ 

  ްބަޔާންކޮށްފައިވާ މިނިމަން ރކިްއަރމަންޓަށް ނުފެތޭ ހުށަހެޅމުއެް ހުށަހަޅއުވްާފައވިާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑ 

 ެފަރާތއެްގެ ބިޑް ސަމަރީ ޝީޓް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އ 

 ުރަނގަޅ ފަރާތްތަކަށް  އެކިއެކި  މަސއަްކަތް  އަންގއަިދޭ  ފެންވަރުގައި    މިބާވަތުގެ    2ކޮށްދެއްވާފައިވާކަން 

 އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑްހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، ލިޔުން މަދވުެގެން 

 ްގިނ ވިޔަފާރީގެ  ފަންތީގެ  މެދު  އަދި  ރަޖިސްޓަކުދި  ގިންތިއެއްގައި  ލިޔުން ތިތަކުން  ކޮށްފައިވާކަމުގެ    ރީ 

 ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑް 

 ުސެކިއ އަގު  ބިޑް  )މަސައްކަތުގެ  ބިޑް  ފަރާތެއްގެ  އެ  ފަރާތއެވްާނަމަ،  ހުށަނާޅުއްވާ   500,000.00ރިޓީ 

 ރުފޔިާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ(

   ުއަގ )މަސައްކަތުގެ  ބިޑް  ފަރާތއެްގެ  އެ  ފަރާތއެވްާނަމަ،  ހުށަނާޅއުްވާ  ލޔިުން  އަންގއަިދޭ  ޤާބިލުކަން  މާލީ 

 ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ( 250,000.00

 ްުފަރާތެއްގެ ބިޑް ލޫމާތއެްކަން އެނގިއްޖެނަމަ، އެޢުލޫމާތަކީ ޞައްޙަނޫން މަޢުވާފައިވާ މަހުށަހަޅއ 

  ްމަޢުލޫމާތު ފުރހިަމަނުވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑ 

 

 ޕރްޮފައިލް  .5
 

ފަރާތްތކަަކުނވްެސް   މި ހުރިހާ  ހުށަހަޅއުްވާ  އަގު  ތައްޔާރުކޮ، މަސައްކަތަށް  ޕްރޮފައިލއްެއް  ބެހޭ  ށް އެތަނަކާ 

 ޅއުވްަނވްާނެއެވެ. މިގޮތުން އެ ޕްރޮފައިލްގައި ތިރީގައި މިދަންނަވާ މައުލޫމާތު ހިމަނާފައި ހުންނަނވްާނއެވެެ. ހަހުށަ

 ލާޞއާެއް  ތަނާބެހޭ ކުރު ޚު 

 ސަރވިސް ސެންޓަރުން ދޭ ޚިދުމަތްތަކާ ބެހޭ މަޢުލޫމާތު  

 ރޮފައިލްޕް ދއާިދަޢަމވުައްޒަފުންގެ  

 ގެ ކޮޕީދޭ ސެޓްފިކެޓްފަންނީ ޤާބިލުކަން އަންގއަި  ފުންގެޒަމވުައް  ކުރައްވާސަރވިސް ސެންޓަރުގައި މަސައްކަތް 

 މީގެ ކުރިން ކޮށްފައިވާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތް ހިނގާފައިވާގޮތާއި މަސައްކަތުގެ ކުޑަބޮޑުމިން ޚުލާސާކޮށް. 

 ގު ޚުލާޞާކޮށް. މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތާއި އަ  
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  ކުށްތަކަށްދެވޭ އަދަބު ގަވާއިދާ ޚލިާފަށް ކުރެވޭ  .6
 

އްވެސް  އެގަވާއިދާ ޚިލާފު    މަރުހަލާގައި   ންމުމުގެކޮށް އެ މަސައްކަތް ނިއަދި މސައަްކަތް ހަވާލު   މަށްފހަުބީލަން ހުށަހެޅު

ނިސްޓްރީ އޮފް  އްސަލަ މިވއެްޖެނަމަ، އެ މަގަހަފާ  ފަރާތުންލުވާ  މަސއަްކަތް ހވަާޅާ ފަރާތުން އަދި  ށަހަހުޑް  ބިމެއް  ކަ

 ޅޭނެވެ. އު ކޮމިޓއީަށް ހުށަހެބީލަމުގެ މއަްސަލަ ބަލާ މުސްތަޤިއްލު ރވިި ގެނޭންސްފި

 ވެލިޑިޓީ  .7
 

 ޑއަަޅަންވާނެއެވެ. ދވުަހުގެ މއުްދަތު ކަނ 30މއުްދަތެއް ކަނޑައަޅާނަމަ، މަދވުެގެން  ގައި ވެލިޑިޓީހުށަހަޅާ އެސްޓިމޭޓް

 

 އެހެނިހެން  .8
 

 ާމ ދަޢުލަތުގެ  ކުރވެޭނީ  އަދާ  އަގު  މަސައްކަތުގެ  ޤވަާޢިދުގެ  މި  ގެ    10.68ލއިްޔަތު  ނަންބަރުގއަިވާ   1)ހ(  ވަނަ 

)ފަހެއް އިންސައްތަ( ރިޓެންޝަން   5ގޮތުގެ މަތީން، މަސއަްކަތާ ޙަވާލުވި ފަރާތުން ހުށަހަޅާބިލުގެ ޖުމުލަ އަގުގެ %

ގޮތުގަ ޙވަާލުވި ފަފައިސާގެ  މިގޮތުން އުނިކުރެވޭ ފައިސާ މަސައްކަތާ  ރާތަށް އަނބުރާ އި އުނިކުރުމަށްފަހއުެވެ. އަދި 

  )ހއައެް( މަސްދވުަސވްުމުން، އެ   6ދޫކުރވެޭނީ، ދަޢުލަތުގެ މާލއިްޔަތު ޤވަާޢިދުގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ ގޮތުގެ މަތިން  

 ލް ހުށަހެޅުމުންނވެެ.ފއަިސާ ހޯދުމަށް އެދި މަސއަްކަތާ ޙވަާލުވި ފަރާތުން ބި

 ާކުރިއަށްގެންދ މަސައްކަތާއި،  ދއަުލަތުން  ހޯދާ  ޚިދުމަ  ހޯދާ  ބޮޑެތި  އަދި،  ނުހިމަނއަި(،  )ކޮންސަލްޓެންސީ  ތްތަކއާި، 

ސކެިއުރިޓީގެ ގޮތުގައި    ބިޑް  )އ( ގައިވާ ގޮތުގެ މަތިން،  10.43  ތަކެތީގެ ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް މާލިއްޔަތުގެ ގަވއާިދުގެ

ނެއެވެ.  ގެރެންޓީ އއެްވެސް ނެގޭ  %2އެއް ނެގޭނެއެވެ. އަދި ޕާރފޯމަންސް ގެރެންޓީގެ ގޮތުގައި  ބިޑް ސެކއިުރިޓީ   %1

ދުމަތް ޚިގައިވާ އެޑްވާންސް ފައިސާ، މަސއަްކަތް ނވުަތަ    10.67އަދި މީގއެިތުރަށް ދަޢުލަތުގެ މާލއިްޔަތު ގަވާއިދުގެ  

އެ ދޭނަމަ  ފަރާތަށް  ފޯރޮކޮށްދޭ  ތަކެތި  އެ  ނވުަތަ  އެ  ޕޭމަންޓް ފަރާތުން،  އެއްވަރުގެ  ޕޭމަންޓްއާއި  ޑްވާންސް 

ހުށަހަޅަނވްާނެއެވެ. ގޮ  ގެރެންޓީއެއް  އެޑްވާންސް  މި  އަދި  ގެރެންޓީ  ޕާރފޯމަންސް  ސެކއިުރިޓީ،  ބިޑު  ނެގޭ  ތުން 

އިންސްޓިޓިއުޓް  ފއަިނޭންޝަލް  ނުވަތަ  ބޭނކްަކުން  ގަބޫލުކުރެވޭ  ސަރުކާރަށް  ވާންޖެހޭނީ  ގެރެންޓީ  ޕޭމަންޓް 

  ގެރެންޓީ އަކަށެވެ. ގައި ޤއާިމްކުރެވިފައވިާ( އަކުން އެ ޕްރޮޖެކްޓަކަށް ދޫކޮށްފއަވިާ ސެކިއުރިޓީ ނުވަތަ)ދވިެހިރއާްޖޭ
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   ެއ ޓެކުހެއްވާނަމަ،  އެއްވެސް  ދއަްކަންޖެހޭ  ދއަުލަތަށް  ފަރާތުން  ލިބޭ  ކޮންޓްރެކްޓް  ހަވާލުކުރވެެނީ،  ކޮންޓްރެކްޓް 

 ފއަިސާ ދއަްކާ ޚަލާޞްކުރުމުންނެވެ.  

 ުރަޖިސްޓަގައިއެސްޓިމޭޓ މު  އަދި  ފޮނވުާފއަިނުވާ  ފުރިހަމއަަށް  މަޢުލޫމާތު  ފޮނވުަންޖެހޭ  ހަމވަުމުގެ  އްރީކުރުމަށް  ދަތު 

 އެސްޓިމޭޓެއް ބަލައެއް ނުގަނވެޭނެއވެެ. ރީވާ ފަރާތްތަކުގެ  ފަހުން، ރަޖިސްޓަ

 ާއެސްޓިމޭޓެއް ބަލައެއް ނުގަނވެޭނެއެވެ.  ގަޑިޖެހިގެން ހުށަހަޅ 

 

 2023ޖަނވަަރީ  31
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` 

 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިްޔާގެ އޮފީސް 
 ކޯޕަރޭޓް ސަރވިސް އޮފީސް 

 

 ބިޑް ސަމަރީ ޝޓީް 
 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------ގެ ނަން: ވޔިަފރާީ .1

 --------------------------: ވިއްކމުުގެ ހއުްދައގިެ ނަނބްރަު  އިމްޕޯޓމްުދާ .3 ------------------------------------ފޯނު ނނަބްރަު:  .2

 -------------------------------------  ވޔިަފރާި ރަޖިސްޓްރީ ނަނބްރަު: .5 ----------ވޔިަފާރީގައި ވީ އަހރަު: ށްގެން  ކޮރަޖިސްޓރްީ .4

 ----------------------------------------: ޖީ.އެސް.ޓީ. ޓނިް ނނަބްރަު .7 --------------------:  ސަރވިސް ސެންޓަރުގެ ބޮޑުމިން .6

 -------------------------------------------------މއުްދަތު:   ވރޮަންޓީ .9 -------------------------------------------މުއްދަތު:  .8

       އަށް   10:30،  2023  ފެބުރވުަރީ   05  ބިޑު ހުށަހަޅާ ތާރީޚް:   -                    : މަސައްކަތުގެ އަގު  .10

      
 

 ދފީައިވާކަން ލޫމާތުޢުމަ އްޙނަޫންޞަ ،އިކުށެއްކަމަށާ ދިނުމަކީ ލޫމާތުޢުމަ ޞައްޙނަޫން. ތަކެކެވެ ލޫމާތުމަޢު ޞައްޙަ  ލޫމތާުތަކަކީޢުމަ ޝީޓްގައިވާ މި

 .ޑިސްކލޮިފައިކުރެވޭނެއެވެ ބިޑެއް އެ ނަމަގިއްޖެނއެ
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 ------------------------------ސއޮި:

 ------------------------------ނަން:

 -----------------------------ތާރީޚް:

Total with GST Qty Details No 

 1 Air Conditioner Systems with installation - Daikin (Ground Floor) 1 

 1 Air Conditioner Systems with installation - Daikin (First Floor) 2 


